ABYCTENEHEH TEPMOPETYJIATOP

G14R/Pt100/DS500 0°C - 500.0°C

OcHoBHW napameTpu:
* OuckpeTtHocT 0.1°C
[Ba penennHn naxoga 8A 250V
CeH3sop Pt100 (He Bnu3a B kKoMnnekTa)
BrpageH 3ymep
* Tabapntn 96 x 48 x 90 mm
OTBOp 3a 3akpenBaHe 92 x 45
* BaxpaHBaHe AC230V £10% 1,5VA

BHUMAHUE!

[la He ce pasrnobsea nog HanpexeHue!

Perynatopute paboTaT ¢ HanpexeHne, onacHo 3a xusota!

[a ce na3u ot HamokpsiHe!!!
3akpenBaHeTO MOXe fa CTaHe Ypes 3arienBaHe CbC CUINMKOHOB NUCTONET
WINK C NOAXO0ASLL KPenex, MPUroXeH B KOMMMeKTa
* JKenatenHo e npoBogHUUUTE, (Ha _CEH30pUTe 3a4bI/DKUTENIHO) Aa ca
eKpaHMpaHu 1 3aHyneHu B egHa Todka 6nmn3o 4o perynaropa.
*  TMpy MHOIO CUNHX CMYLLEEHUS A CE OCUTYPY AOMBIHUTENHO OUNTpUpaHe
Ha MPEXOBOTO HanpeXeHne 1 3alimMTa Ha perynaropa oT eneKTpoMarHuTHM
nonerta.

*

MOHTI/IpaHeTO Ce n3BbpLuBa ot KBaJ'II/ICbI/ILI,VIpaH E€NeKTPOMOHTaXHUK CbIacHO
cxemuTte.



SINsINc IR INe
PGM [PGM] - 3agaBaHe Ha

Temnepatypara
[PAR] - 3apaBaHe Ha
PAR OMF napametpuTe
FC1-2TC
CeeTtoanoau:
1 - n3xop Y1 HarpeBartenu 2 - n3xop Y2 HarpeBatenu
5 - 3ymep

B pexxum NMPOIPAMUPAHE Bytonute [3] u [{t] cnyxarT 3a npomMsHa
Ha 3aJadeHnTe CTOMHOCTN.

AnapmeHunTe cutyauumn ce uHgmumpar Ha gucnnes: AL1, AL8 - noBpena B
ceHsopute, AL3 - nperpsasaHe.

Ako no Bpeme Ha paboTa oTnagHe MPEXOBOTO HamnpexeHwue, cneq
Bb3CTAHOBSIBAHETO MY Ha HaW-NeBUA MHAMKATOP Ce nokasasaT Tpwu
XOPUW3OHTalNHU YepTn, a Ha LECHUTE ABa - BPEMETO B CEKYHAM 00 BNU3AHETO
B pexxum PABOTA.

NMPOrPAMUPAHE

B 1031 pexvm Ha gucnnes mura CTOMHOCTTa Ha napameTbpa. C 6yToHu
[{] n [£] ce 3apaBa HykHaTa CTOMHOCT. AKO B NpoabiikeHne Ha 20 cek He
Obae HaTucHaT BGYTOH, perynatopbT aBTOMATUYHO U3MNM3a OT PEXUM
MPOrPAMUNPAHE.

1. C 6ytoH [PGM] ce 3apgaBa Temnepatypata Tset B uenu rpagycu. C
oytoHn [ft]wm [$] ce 3apaBa, c [PGM] ce notebpxaaea. AnanasoH: ot 0°C
po 500°C.

2. C oyTtoH [PAR] (eaHokpaTHO HaTUCKaHE) ce nporpamMmupa napameTbp
“d - penta” B uenu rpagycu. C 6ytoHn [{t] n [8] ce 3apaBa, c [PAR] ce
notebpxgaea. AnanasoH: ot 0°C go 50°C.

3. C oyTtoH [PAR] (npoobmkntenHo HaTUCKaHe) ce nporpamupar
nocnenoBaTtenHo ocTaHanMTe NapameTpu, T.e. crnef KaTo ce n3bepe HyxHata
CTOMHOCT, ce Hatucka 6yToH [PAR], ¢ koeTo ce MMHaBa KbM creaBaLlums
napamerbp.

MapameTpun:

0 - odceT Npu n3amMepBaHeTo Ha TemnepaTypara (kannbposka Ha
Aartyumka), Ha gucnres ce nokasea “-”, ako ohCceTbT €
oTpuuareneH. [inanasoH: -9.9°C +9.9°C 0°

h - xuctepesuc 3a oxnagutens (0° - 9.9°), dur.1 0.2°



A - TemnepaTypa Ha anapma B Lenu rpagycu, npu nperpsisaHe
Hapf Ta3n CTOMHOCT ce u3gasa 3Bykos curHan (0° - 500°)  400°
PF - Bpeme 3a Bb3cTaHoBsiBaHe (OTroXeH ctapT), 0 cek - 99 cek:
no3BorisiBa crnepj CnupaHe Ha ToKa BCEkW perynartop aa ce
BKITHOYBA CbC 3afaeHO 3aKbCHEHWE, 3a Aa ce u3berHe

€ HOBPEMEHHOTO BKIMOYBAHE Ha rorieMmn MOLLHOCTH 1”
Y20FF
Tset h
h Y20N
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dur.1 Bpemegmarpama Ha pabortara Ha perynaropa

4. Hactpownkun. (Hactponknte ga ce 3agaBaT BHMMATENHO U KOpeKTHO!!!)
Mpu BKNtOUBaHETO ce 3agbprxa HaTucHat 6yToH [4] 3a okono 10 sec, cneq
KOETO nocneaoBaTeriHo MoXeM ja HaCTPOUM:

C1 (000) - odbceT Ha u3mepuTens
C2 (736); C3(056) - koeduuneHTN Ha ycuneaHe, NO3BONsIBAT
KannbpupaHe Npu NpoMsiHa Ha NapamMeTpuTe Ha TepmMoaaTymKa
c (4) - uMdpoB NHTErpaTop Ha NokasaHMeTo (3a No-6bp3u Npouecu
ce 3aaBa no-marnka CTOMHOCT)

CEPBU3EH PEXUM
Tosu pexum BknoyBa 3 Tecta:  t 1 - TecT Ha nsxoguTe
t 2 - TecT Ha HOUKauuATa

t 3 - Tect Ha ByTOHUTE

Cnen npoabimKUTENHO HaTMCKaHe Ha OyToH [{t] Ha gucnnes ce nosiesiBa
crnegHoTo cbobuleHune: “t 1” koeTo o3Ha4vasa “TtecT 17.



C 6yToH [PAR] ce nsbdupa Heobxoamnmara pyHKUMs 1 ce HaTucka OyToH
[ON]. C 6yToH [f] ce nsnmsa ot pexxum CEPBI3.

t 1: naxogm - cnep HatuckaHe Ha 6yToH [ON] Ha gucnnes ce nosiBaABa
crnegHoTo cbobuieHre: “o 1” KoeTo O3HayaBa, Ye MOXe [a ce TecTBa
naxoa Y1. C 6ytoH [ON] naxoabT ce BKIOYBa U M3KNto4Ba, ¢ 6yToH [PAR]
ce MMHaBa OT U3X0A4 Ha m3xopn, ¢ byToH [{t] ce nanuaa ot yHKumnATa.

t 2: HoMKaum4a - nocnegoBaTenHO Ce BKIKYBAT BCUYKUTE CErMEHTU
Ha nHaMKaumsTa.

t 3: 6yTOHM - Npu HaTuckaHe Ha OyTOH, Ha gucnnes ce nosiBABa
HerosuAT kop: [PGM]-“3"; [PAR]-“4”; (8] -“3" [{1] - “2” (u3xopg OT TecTa).

PABOTA

CrapTtupaHeTto ctaBa ¢ 6yToH [$] (ON).
M3kntouBaHeTo cTaBa vpe3 HatuckaHe Ha 6yToH [$](ON), npu koeTo Ha
aucnnes ce CMeHAT TekywaTta temneparypa u Hagnuc “OFF” npes 1sec.

MpumepHa cxema Ha CBbp3BaHe:

&stos \viy2 AC230
Lelglelglele | | L] o |

FU
raliva LN,
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Pt100
RC-rpynn:  3a 230 V:C=22 nF/630V R=56 om/1 W
3a24V: C=220 nF/160 V R=15om/1 W
BHUMAHUE!

*

MapanenHo Ha N3NbAHUTENHUTE MEXaAHU3MW A C€ MOHTUPAT NOAXOASALLN
RC - rpynu. MNpu ronam nyckos TOK U MHAOYKTUBHU TOBapu fa ce nonsysat
MEXOWHHW perneta. MakcnmaneH Tok Npu akTuBeH Toeap - 8A.

* CurHanuTe ce noasexaaT KbM perynatopa € 2-NpoBOAEH LUMPMOBaH
kaben TUl 2 x 0,50 (unu LIYCI 2 x 0,50), onneTkata Ha KOWTO ce
npucbeavHssa KbM Maca <L (Mnu ce 3aHynsBa) npu perynaropa, a B rnasuTe
Ha ceHsopuTe ce usonupa.



